



Митрополит Волоколамский Иларион совершил отпевание поэта Андрея Дементьева

29 июня 2018 года в московском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион совершил отпевание поэта А.Д. Дементьева. Автор десятков поэтических сборников, перу которого также принадлежат тексты многих известных и любимых на протяжении долгих лет песен, скончался 26 июня на 90-м году жизни.

Перед началом чина отпевания митрополит Иларион огласил **соболезнование Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла**. «Глубоко опечален известием о кончине Андрея Дмитриевича Дементьева. Из жизни ушел необычайно яркий и одаренный человек, который навсегда останется в памяти поколений как один из выдающихся русских поэтов XX — начала XXI века. Упорством и трудолюбием преумножая данные Богом таланты, почивший преуспевал в различных литературных жанрах и оставил после себя богатое творческое наследие, — говорится в соболезновании. — Простым и доступным языком Андрей Дмитриевич старался

говорить с читателями о вечных истинах: о любви и дружбе, верности и чести, сострадании и прощении. Его стихи, отличающиеся особым лиризмом и музыкальностью, легко превращались в песни, которые и доныне любимы миллионами людей». Его Святейшество также отметил, что большого уважения заслуживает активная общественная деятельность почившего, его открытая и принципиальная гражданская позиция.

«Выражаю искренние соболезнования супруге, родным и близким Андрея Дмитриевича Дементьева. Господь да упокоит его душу в обителях небесных. Вечная ему память», – такими словами завершается послание Святейшего Патриарха Кирилла.

Обращаясь к собравшимся в храме, митрополит Волоколамский Иларион сказал: «Трудно что-либо добавить к словам Первосвятителя Русской Православной Церкви. Я хотел бы, чтобы в этот день, когда мы провожаем Андрея Дмитриевича в последний путь, мы сосредоточились на молитве о его душе, потому что, когда человек уходит из этого мира, он переходит в другой мир, где его встречает Господь, где почивший встречается со своими ранее умершими родственниками, и где он должен дать ответ за все свои дела, а как мы услышим в молитвах во время отпевания, нет человека, который прожил бы жизнь и не согрешил».

Архипастырь упомянул о том, что два месяца назад встречался с А.Д. Дементьевым в радиостудии на авторской программе «Виражи времени», которую вел Андрей Дмитриевич. «Мы беседовали о том, что его более всего интересовало, особенно в последние годы, – о вечности, о вечных истинах, о нравственном смысле человеческой жизни и о многом другом, – отметил митрополит Иларион. – И сегодня Андрею Дмитриевичу предстоит узнать все то, о чем он догадывался, что просвечивало через его поэзию, через его слово. Ему предстоит встретиться с Тем, к встрече с Которым он готовился в последние годы, месяцы и дни своей жизни. Поэтому помолимся сейчас об упокоении его души, помолимся о том, чтобы Господь принял его душу о Свои небесные селения, чтобы упокоил его вместе со святыми. А здесь, на земле, будем помнить о нем, любить его, читать его стихи, будем творить ему вечную память».

Служба коммуникации ОВЦС